

# Благополучие государства и его продовольственная безопасность находятся в руках тружеников АПК

18 ноября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Благополучие государства и его продовольственная безопасность находятся в руках тружеников АПК. Об этом Президент Беларуси Александр Лукашенко заявил на торжественном чествовании передовиков агропромышленного комплекса, передаёт корреспондент БЕЛТА.



Президент Беларуси вручил государственные награды – ордена, медали и нагрудные знаки к почетным званиям передовикам агропромышленной отрасли, достигшим наивысших результатов в работе.

За многолетний плодотворный труд, значительный личный вклад в развитие АПК директор Института повышения квалификации и переподготовки кадров агропромышленного комплекса БГАТУ Николай Степанович Яковчик (на фото) награждён медалью «За трудовые заслуги», доцент кафедры инновационного развития АПК Иван Николаевич Коронец получил Благодарность Президента Республики Беларусь и памятный подарок.

«Дорогие друзья, уважаемые труженики! Позвольте поздравить вас с профессиональным, поистине всенародным праздником. Праздником трудолюбивых и самоотверженных – истинных хозяев нашей щедрой, хлебосольной белорусской земли. Вы хранители традиций, которые зародились на этой земле тысячи и тысячи лет назад. И мы, белорусы, хорошо знаем, что, прежде всего, крестьянским трудом созидалась вся наша многовековая история – с поместьями и дворцами, родами богатейшими. Развитие родного края всегда держалось на плечах тех, кто возделывал землю, сеял, пахал, собирал урожай и выпекал хлеб», – сказал Александр Лукашенко.

Сегодня, заметил Президент, ничего не изменилось. «Да, мир находится на пике технологического, цифрового прогресса, и нет предела инновационному развитию. Но только при одном условии: если люди будут сыты и одеты. Каждый белорус понимает, что благополучие государства, наша продовольственная безопасность находятся в ваших руках. Руках механизаторов и агрономов, животноводов, ветеринаров, хлебопеков, сыроделов, учёных – всех, кто занят в агропромышленном комплексе», – подчеркнул глава государства.

Александр Лукашенко от имени всего народа и себя лично поблагодарил и тех, кто приходит на помощь селу: машиностроителей, химиков, транспортников, биотехнологов, строителей, военнослужащих, сотрудников МЧС и правоохранительных органов.

«Огромное спасибо за труд. Прежде всего, за рекордный урожай, который собрали в этом году. Намолочено более 10,5 миллиона тонн зерна. Это почти на полтора миллиона больше прошлогоднего уровня», – обратил внимание белорусский лидер.